



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

LEGE

**de modificare a Legii nr.33/2007 privind organizarea și desfășurarea
alegerilor pentru Parlamentul European**

Senatul adoptă prezentul proiect de lege

Articol unic.- Legea nr.33/2007 privind organizarea și desfășurarea alegerilor pentru Parlamentul European, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.627 din 27 august 2012, cu modificările și completările ulterioare, se modifică după cum urmează:

1. Alineatul (1) al articolului 10 se modifică și va avea următorul cuprins:

„(1) Ziua de referință este duminica. Aducerea la cunoștință publică a zilei de referință se face cu cel puțin 150 de zile înainte, prin publicarea în Monitorul Oficial al României, Partea I, a hotărârii Guvernului privind stabilirea zilei de referință.”

2. Alineatul (4) al articolului 16 se modifică și va avea următorul cuprins:

„(4) Pentru a fi înregistrate la Biroul Electoral Central, listele de candidați propuse de partidele politice, organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale, alianțele politice sau alianțele electorale trebuie însoțite de o listă cuprinzând cel puțin 25.000 de susținători. Lista susținătorilor se depune într-un singur exemplar.”

3. Alineatul (1) al articolului 17 se modifică și va avea următorul cuprins:

„(1) Poate candida ca independent cetățeanul român sau cetățeanul altui stat membru al Uniunii Europene care are dreptul de a fi ales și este susținut de cel puțin 5.000 de alegători. Cererea de admitere a candidaturii independente se depune la Biroul Electoral Central, în 4 exemplare, însoțită de un exemplar al listei de susținători, cu cel puțin 60 de zile înainte de ziua de referință.”

4. Alineatul (1) al articolului 51 se modifică și va avea următorul cuprins:

„(1) Pentru partidele politice, organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale, alianțele politice și alianțele electorale, pragul electoral de atribuire a mandatelor reprezintă 3% din totalul voturilor valabil exprimate, la nivel național.”

Acest proiect de lege se consideră adoptat de Senat în forma inițială, în condițiile articolului 75 alineatul (2) teza a III-a din Constituția României, republicată.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI

A handwritten signature in black ink, consisting of several fluid, overlapping strokes. The signature is positioned to the right of the printed name 'Ioan Chelaru'.

Ioan Chelaru